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Transakční tým JŠK posiluje Martin Vlk
Tým korporátního práva | fúzí a akvizic (M&A) advokátní kanceláře JŠK posílí od 1. prosince 2020
zkušený právník Martin Vlk, expert na transakce s duální kvalifikací pro české a anglické právo.

Martin Vlk je všestranný právník vynikající expertízou nejen v oblasti transakcí, a to i těch opravdu
velkých, ale také v oblastech nemovitostí a smluvního práva. Jeho rozsáhlé zkušenosti (právní praxi
se věnuje aktivně od roku 2006) zahrnují rovněž řešení sporů a poradenství v oblasti bankovnictví a
financí. Na práci ho baví především pěstování důvěry a neústupné hájení zájmů klienta, které se
naučil nejen jako advokát zapsaný u České advokátní komory, ale také jako solicitor pro Anglii a
Wales.
„Jsem rád, že i v této zvláštní době můžeme náš transakční tým posilovat na seniorních pozicích.
Martin ztělesňuje ideální kombinaci zkušeností, elánu a tvořivosti, čímž naplňuje naši představu a
vytváří vysoká očekávání. Jsem si jistý, že naše klienty bude práce s Martinem nejen těšit, ale i
bavit“, uvádí Tomáš Doležil, partner a vedoucí M&A praxe v JŠK.

Martin přichází do JŠK po téměř čtyřleté zkušenosti ve společnosti Deloitte Legal. Předtím pracoval
v CMS Cameron McKenna Nabaro Olswang, mj. v Londýně a Bukurešti. Jeden rok strávil také na
stáži  jako podnikový právník v  Českých Radiokomunikacích.  Během let  2013-2014 působil  jako
právník v české sekci u Evropského soudu pro lidská práva ve francouzském Štrasburku. Martin
vystudoval Právnickou fakultu univerzity Karlovy a University of Law v Londýně. V rámci programu
Erasmus studoval rok na University College v Dublinu.

„Je mi ctí se stát členem mimořádně zkušeného týmu ověnčeného mnohými oceněními a těším se, že
budu součástí dalšího rozvoje JŠK, a to i v oblasti anglického práva“, dodává Martin.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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